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SEGURO EDUCAÇÃO ESCOLAR

“Prepare já, a entrada dos teus filhos na Universidade”
Porque os filhos constituem a maior riqueza para uma família, assim como, para a nação inteira, e que devemos sempre procurar a melhor forma de precaver o futuro dos mesmos. A SAT INSURANCE oferece-lhe um produto especial “Seguro Educação Escolar” que ajuda os pais a prepararem a entrada dos seus filhos na universidade ou na vida profissional.

O que é SEGURO EDUCAÇÃO ESCOLAR?

→ Um contrato de seguro que garante o pagamento de um capital predefinido para financiar os estudos superiores do seu filho ou a sua entrada na vida profissional. 

→ Um produto de poupança flexível, onde o Contratante/Subscritor do seguro em si, determina o montante a poupar e a duração do contrato. 

Os benefícios do SEGURO EDUCAÇÃO ESCOLAR

→ No caso em que o Contratante/Subscritor do seguro esteja vivo no termo do contrato;
A SAT INSURANE garante o pagamento do capital combinado ao contratante, tal como foi pré-definido;

→ No caso em que o Contratante/Subscritor do seguro venha a falecer ou esteja invalido totalmente, antes do termo do contrato;
A SAT INSURANCE garante o pagamento ao beneficiário designado no momento da subscrição, de uma pensão mensal equivalente à 1% do capital garantido durante o restante período, mais o pagamento do capital no termo do contrato. 

→ No caso de morte do beneficiário designado antes do termo do contrato;
A SAT INSURANCE aceita a transferência dos benefícios desse contrato para outro filho/beneficiário designado pelo contratante. 

GUARANTA HOJE, O AMANHA DOS TEUS FILHOS!
SAT INSURANCE, Um Reservatório de segurança.

Avenida Amilcar Cabral

Tel 2226161/2243550

